

一条巷子停了三辆“僵尸车”

居民希望还路于民

□记者 牛超
实习生 王晓涵/文 禹舸/图

本报讯 一条约四米宽的巷子停了三辆“僵尸车”，不但占据有限的停车位，而且阻碍车辆和居民通行。近日，家住市区碧圃巷的居民向本报反映此事，呼吁有关部门能及时管一管，还路于民。

昨天上午，根据居民的反映，记者来到鹰城广场东侧的碧圃巷，巷子南北走向，路宽约四米，路两侧都是家属院。记者注意到，西侧的路面上虽然没有划停车位，但从南到北整齐地停着一排轿车，将本就不宽的路面占去了1/3有余，而路东侧，也零星有几辆车“骑”着道牙停在路边，只留下中间一条不足两米的道路供车辆和行人通行。

在巷子北段路东侧，一辆七座奇瑞轿车“骑”着路边道牙停放，后挡风玻璃被砸碎，留下一个大窟窿（右图），右前轮的轮胎因没气已塌陷，外壳上有不少划痕。车前挡风玻璃上贴的年检标志只有2015年和2016年。

据附近一家属院的居民说，这附近有新华区民政局、原梁注矿等多个单位的家属院，因为不少家属院无法停车，所以不少居民晚上都习惯将车停在路边。“大家都自觉地停在西侧排成一



排，以便于其他车辆通行。可这辆车停在路东侧不说，还正好位于我们家属院门前，出入、通行都不方便。”一位老大爷说，这辆车停在这里至少有两个月了，“应该是开不成了，玻璃都被砸碎了。”

无独有偶，在碧圃巷西侧停放的一排车中，记者还注意到有两辆“僵尸车”：一辆是大众轿

车，一辆是上海通用五菱。两车均为银色，它们的部分轮胎也因没气而塌陷，车外、车内破烂不堪。其中，大众轿车车前挡风玻璃上贴的年检标志也只有2015年和2016年。

据居民说，这些车都停放在这儿几个月了，“这条巷子本来停车位就紧张，这些车长期停着不动，占用公共空间和停车资

源，有关部门应该管管。”

就此事，记者随后联系了光明路派出所交警巡防大队一王姓负责人。该负责人表示，他们将尽快派人到现场查看，并根据车牌号尽快查找车主，责令其在规定期限内将车挪走。“如果车主在规定期限内不挪车，我们将采取行动，将车拖走，还路于民。”

追踪报道

丁字路口窨井终于有盖了

□记者 王春霞 实习生 李佳培

本报讯 市区湛南路与沁园中路交叉口有一个窨井张着大嘴，过往车辆须小心翼翼绕行。8月17日晚，一辆越野车为了躲避它，与出租车发生了剐蹭。本报8月19日、22日对这个无盖窨井进行了连续报道。记者昨天再次前往现场看到，这个无盖窨井终于有盖了。

昨天上午，记者再次来到这个丁字路口，发现无盖窨井已经盖上了崭新的井盖，边缘还用水泥进行了加固。同时，相邻的另一个窨井也被加固维修了。据湛河区轻工路街道城管所所长李伟介绍，这是沁园小区的一个排污管道，最终街道联合社区对这个无盖窨井进行了维修，考虑到路口过往车辆较多，此次更换了一种更结实耐用的井盖。因为旁边的窨井井盖已经发生了下陷，所以也一并进行了更换维修。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

王大妈想练健身操苦于无场地 希望天宏小学篮球场对外开放

□记者 王辉

本报讯 近日，卫东区鸿鹰街道天宏社区天宏焦化公司家属区4号楼居民王大妈致电本报反映，她与十几个老年人平时喜欢练健身操，现在没有场地。天宏小学有一个篮球场夜间闲置不用，能否面向周边居民开放？

王大妈说，她今年74岁，喜欢练健身操，左邻右舍和她有

共同爱好的老姐妹有十几个人，她们经常晚上一起练，而现在天宏焦化公司家属区正在进行三供一业改造，造成家属区内没有合适的健身场地。相邻的天宏小学篮球场一到夜间就处于闲置状态，尤其暑假期间，学生放假，校内篮球场上更是空无一人。她们向学校门卫保安提出健身要求遭拒。因此，她们企盼学校领导或有关部门能满足她们的健身愿望，对外开放校

内篮球场。

昨日上午，针对王大妈提出的要求，记者与卫东区天宏小学一李姓负责人取得联系后，这位负责人告诉记者，附近居民的健身要求可以理解，但天宏小学篮球场上晚上没有灯光，前来健身的人多了不便管理，需要配备一定的管理人员。现在该校开放体育设施的条件不成熟，待条件成熟后，可以考虑向周边居民开放篮球场。“另外，天宏焦化公司

办公楼后边有篮球场可供居民前去健身。”

据市体育局群体科顾科长介绍，近两三年来，市体育局有关工作人员同我市教育主管部门多次沟通，建议我市教育主管部门鼓励中小学校向公众开放校内体育场馆或设施，但教育部门顾虑较多，目前我市中小学校对广大市民开放的体育场馆、设施不多，而且开放时间有限。

来电照登

市民宋先生昨日来电：市区开发二路路面有几个大坑，通行不便。

市民杨女士昨日来电：市区光明路与湛南路交叉口往北路西有一下水道堵塞，污水横流。

热线回复

市区东一环路北段不通公交车，附近居民出行不便。

市公交热线25号：我们将向有关领导汇报，结合实际情况再商议。

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

河南巨地实业有限公司、杜作通、郭拥军、陈红梅：

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉你们及郭永红金融借款合同纠纷一案，已审理终结。现依法向你们公告送达本院(2017)豫0411民初199号民事判决书。自公告之日起60日内来本院领取民事判决书，逾期视为送达。如不服本判决，可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本，上诉于河南省平顶山市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

特此公告

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

武记清、郭金有、郭小平：

本院受理原告平顶山银行股份有限公司诉你们金融借款合同纠纷一案，现已审理终结。依法向你们公告送达(2017)豫0411民初837号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决，可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状，并按对方当事人的人数提出副本，上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

公告

原平顶山乐巢国际娱乐会所，现由盘古k歌娱乐有限公司接管，原乐巢国际娱乐会所所有债务等与盘古k歌娱乐有限公司无关。原充值卡VIP客户请持卡于8月17日至9月30日，更换新卡，过期将不予办理，谢谢合作。

8月赛即将收官 上证指数逼近3300点关口

截至8月23日收盘，8月已有十六个交易日，大盘保持窄幅震荡，上证指数报收3275.57点，相比7月最后一个交易日涨1467点，涨幅0.4%。深成指稍强，收于10619.33点，上涨11429，涨幅1%。但“赢在中原”实盘大赛的优秀选手，排除了新股中签等因素影响后，仍然取得了57.84%的好成绩，远远跑赢大盘。

对于大盘后市，中原证券新华路营业部投资顾问李雅卓（执业证书编号：S0730611080025）认为，上证指数再次面临3300点整数关口，之前几次都在3300点关口前铩羽而归。技术上看，虽然点位逼近新高但近期成交量水平较之前明显不如，而日线级别

MACD形态处于弱势。而盘面上，推动市场的几大重要引擎：混改概念股、周期资源股、权重白马股等均表现得差强人意。这几个板块对资金的消耗量都十分巨大，这在仍是存量资金博弈的市场，轮番表现下护盘不是问题但形成突破尚有难度。预计短期内A股依然处于胶着期，若能有其他“催化剂”出现，助力攻克3300，A股将打开新天地；但若长久胶着之后再次倒在3300附近，开启一波深度调整和释放风险顺理成章。操作上，建议投资者密切关注大盘走势，在有效突破3300点之前不要轻举妄动，以逢高减仓为主。

投资者可通过中原证券网(www.ccnew.com)大赛专区、

财富中原微服务微信平台(微信号:ccscsfzy)直接报名参赛，并可查询赛况、关注选手了解高手操作思路、定制参赛高手的实时操盘信息等。大赛热线电话中原证券平顶山新华路营业部0375-7695062。

(李雅卓 牛哲)

(以上信息仅供参考，不作为操作依据。股市有风险，入市需谨慎。)

